

Я Вова, учусь в 8 классе, небольшого города в обычной школе. Хочу вам рассказать одну историю, которая произошла со мной совсем недавно. Как и любой мальчик моего возраста, я уже вовсю интересуюсь девочками. Мне очень нравится смотреть эротические фильмы и порно журналы. Я очень часто занимаюсь онанизмом, рассматривая картинки с девочками, и представляю, как занимаюсь с ними сексом. В этот день уроки закончились и я немного задержался в школе. по каким то делам. Большинство, детей уже ушло, и школа почти опустела, Я спустился в раздевалку и там увидел её. Она стояла возле вешалки ко мне спиной и пыталась снять с неё зацепившийся шарфик.

Я знал эту девочку её Звали, Маша. Она училась на класс младше меня и мне она очень нравилась. Она была всегда такая тихая, никогда не видел её что бы она шалила, как другие девочки из её класса. Маша была очень симпатичная, милое личико, красивые русые волосы были всегда заплетены в ровную косу. Но было в ней то что мне особенно нравилось и возбуждало меня. На ней всегда была школьная форма с очень коротенькой юбкой. Её ножки были очень стройные, их всегда обтягивали разного цвета колготки. Вот и сейчас она вставала на носочки, и пыталась отцепить, злополучный шарфик. Её юбочка задиралась, и было видно часть её попы, на ней были серые колготки. Я сразу возбудился, увидев такую картину. На меня она не обращала внимание. Тут вдруг у меня возникла мысль, а что если потрогать её за попку и убежать пока никто не видит. Кровь застучала в висках, я быстро подошел и схватил её теплую мягкую булочку попы.

-Что делаешь? Громко спросил я её.

Она обернулась и смотрела на меня, широко раскрыв удивленные глаза. Я ещё пару секунд подержал её за попу и быстро выбежал из школы. Домой почти бежал, вспоминая как приятно было ощутить её попку в своей руке. Мой член стоял как кол. Придя домой, я стал мастурбировать, представляя в объятиях Машу. Кончил быстро, и мне было очень приятно. Второй раз я встретил Машу через два дня. Она стояла снова рядом с раздевалкой и читала книгу оперевшись о подоконник. И опять рядом никого, очень подходящий момент, думаю я. Потихоньку подхожу сзади и подсовываю руку ей под коротенькую юбочку. На ней сегодня синие колготки. Нежно беру её за половинку попки.

-Привет! Говорю я ей.

Она немного вздрогнула от неожиданности, посмотрела на меня своими удивленными глазами. Я стою и мну её теплый мягкий батончик. Она прыскает от смеха и закрывает лицо руками. Её лицо и уши мгновенно краснеют от смущения. Я подержал руку немного дольше чем в первый раз. И снова убежал. С этого дня Маша стала нравится, мне ещё больше. И я начал на неё свою «охоту» На следующий день я следил за ней что бы выбрать момент потрогать её. Два дня мне это не удавалось. В последний день, учебной недели судьба предоставила мне наконец настоящий подарок. Опять задерживаюсь после уроков, захожу в раздевалку а там она! Одевается, перед зеркалом стоит и шапочку надевает. Я как коршун на неё бросаюсь, на ней сегодня красные колготки. Сразу обе руки ей под юбку запускаю и начинаю гладить её ножки. Они такие теплые и мягкие, ткань колготок приятно скользит по ладоням. Член моментально встает, я прижимаюсь к её бедру членом, буквально задираю её юбку чуть не до плеч. Кровь гудит у меня в висках. Маша закрыла лицо ладонями и тихо

просит меня, что бы я отпустил её. Но я не в силах, так я её лапаю ещё наверное целую минуту. Пока не чувствую что мой член начал кончать прямо в трусы. Всё это время она шепчет

-Пожалуйста не надо!!!

Отпускаю её, она стоит закрыв лицо руками, её плечи вздрагивают, юбка задрана ножки немного сжаты, и она так мне нравится в этот момент. Быстро выбегаю на улицу. Меня останавливает любопытство, что она дальше будет делать. Подхожу и тихонько заглядываю в окно. Маша стоит как ни в чем не бывало и продолжает одеваться. Прихожу домой вспоминаю этот случай, член стоит как каменный, мастурбирую несколько раз, Представляю её в своих объятиях. С нетерпением жду понедельника. В школу буквально бегу, прихожу чуть пораньше. Прячусь и наблюдаю за дверью, вот наконец она пришла, как обычно раздевается с подружками разговаривает.

Всё в порядке думаю, это хорошо. Все занятия мысли только о ней, больше думать ни о чем не мог. После уроков поджидаю её возле раздевалки, её что то не видно, уже и подружки ушли и мои друзья тоже. Минут через пять смотрю, идет. Подождал пока она в раздевалку зайдет, и за ней захожу, она меня заметила, прижалась к стене и опять лицо руками закрывает. Толи плачет толи смеётся не пойму, подхожу к ней и стою, она руки убрала смотрит на меня и смеется так тихо, потом снова закрыла и спиной ко мне повернулась. Ну щупай ни хочу! Я потихоньку ей юбку задираю, сегодня она опять в синих колготках. Они плотно облегают её стройные красивые ножки, Попка слегка вздрагивает, люблюсь этой красотой.

Потом беру её за бедра и крепко прижимаюсь к ней своим стоящим членом, через ткань брюк и колготок чувствую тепло и мягкость её тела. Член как раз между двух половинок её попы, руками не спеша глажу её бедра и живот немного пытаюсь её за письку потрогать, но она сильно сжала ноги и не пускает меня туда. Удастся только палец просунуть, чувствую какой у неё мягкий и нежный лобок. Но на конец опять сильно кончаю прямо в трусы, кровь в висках стучит, голова кружится, Маша тоже как то странно ножки скрестила и дергается думал сначала от смеха. Я от неё отстранился, сам её юбку поправил, потом, целую её в щеку и шепчу ей.

-Я тебя люблю!!!

Она убирает свои руки от лица, и поворачивается.

-Я вижу что любишь!

Тихо говорит она, а сама кивает на мой торчащий под брюками член. Тут уже я немного смутился. Иду домой, в душе птички поют, мысли в голове разные и все про Машу. На следующий день в коридоре с ней встречаюсь вокруг дети бегают, делаю вид что её не замечаю, она тоже лицо отвернула. прохожу мимо потом не выдерживаю, оборачиваюсь она тоже обернулась. Ну всё думаю не могу больше без неё. После уроков поджидаю её уже на улице. Подхожу к ней она меня увидела, остановилась, смотрит на меня удивленными глазами,

-Не надо пожалуйста!!! потихоньку просит меня.

-Прости меня! говорю ей.

-Ты мне очень нравишься!

-Я думала ты меня уже изнасиловать хочешь! тихо говорит она.

-Я тебя люблю! снова говорю ей.

-Я тоже! тихо и смущенно отвечает Маша.

Дальше идем молча, так целый квартал прошли. Я потом её за руку взял и спрашиваю.

-Можно я тебя провожать буду?

-Можно! отвечает.

Так я её каждый день после школы провожать стал до дома. Идем болтаем, новости последние рассказываем. За руку её держу, портфель её несу. на прощанье её в щечку чмокаю. И теперь её каждый день щупаю на правах её парня. Оказалась она очень чувственная девочка, те первые разы когда я её неожиданно щупал она сильные оргазмы испытывала, от испуга. Она мне потом всё рассказала. Да и сейчас мы вместе эти удовольствия получаем, есть у нас одно укромное местечко по дороге домой вот там мы сейчас и стоим. Она ко мне прижалась кайф ловит пока я её щупаю, раза по три успевает кончить ну и я естественно. Даже под колготки меня стала пускать, а вот под трусики пока не разрешает. Ну это наверно только до весны, а там на ней только трусики и останутся!